

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 本溪版 | 第629期 | 2024年8月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgp88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



## 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

**使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

**福益社会** 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 ([falundafa.org](http://falundafa.org)) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

## 辽宁省本溪市法轮功学员被迫害简讯

### 本溪市多地派出所及社区骚扰多名法轮功学员

本溪市6至7月份多地派出所及社区骚扰多名法轮功学员。

向凤琴、李洁被本溪平山区东兴派出所骚扰。

刘俊丽、谢玉宣、姜明玉、曾艳等多名法轮功学员被骚扰。

社区在门上贴条通知到社区签字或打电话找本人或家属骚扰，都被拒绝。

### 本溪市多位法轮功学员被绑架、骚扰

2024年7月12日，本溪市法轮功学员陈岩、曹影、徐美玲、徐美云、信淑华、王成芝、唐云香被警察入室绑架，徐美玲被非法拘留10天，在拘留所检查身体时，因血压高被送到医院住院治疗，徐美云、信淑华、王成芝、唐云香被绑架到派出所，现已回家。

范晶华、张桂双、马秀山、边丽华遭警察入室骚扰、企图实施绑架，因抵制，解体了绑架迫害。

目前曹颖（曹影）被非法拘留10天，现已回家。

陈岩被西湖分局河西派出所绑

架，被抄家抢走电视机、电脑、大法书籍等多种个人物品。现已被非法关押在本溪看守所。

### 本溪市清河城派出所警察迫害法轮功学员徐春学、王淑芬

本溪市本溪县清河城法轮功学员徐春学、王淑芬，于2024年5月22日清晨，被清河城派出所警察及国保绑架。徐春学现已被非法取保候审；王淑芬当天回家。

### 本溪市桓仁县宋月梅被非法判决三年

本溪市桓仁县宋月梅因发放救人真相资料，被本溪市西湖区法院于5月20日左右把判决书送到宋月梅家中，非法判决三年，在上诉期限内可以上诉。

### 本溪市警察录虹膜迫害法轮功学员

近期，本溪市内警察上门以登记出租房屋人员为名，对法轮功学员录像、拍照虹膜，录到数字监控中，预谋监控迫害。目前已有法轮功学员被骚扰录像、拍照。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



# 本溪市桓仁满族自治县张吉英被骚扰、绑架经历

【明慧网】辽宁省本溪市桓仁满族自治县 69 岁的法轮功学员张吉英，7 月 12 日早五点左右到女儿家，她女儿见大门外有人（大门离房门挺远），说外面好象有个警车来干什么，她老伴开门一看，看有两辆警车，六个警察就进来了。她老伴问是干什么的，警察说要搜查，她女儿严厉阻止说，你们是干什么的，怎么进来的，你们是私闯民宅，这是我家，你们没有权利随便搜查。这时，她女婿过来问，你们有搜查证吗？一警察拿出一张纸晃了一下，她女婿一看说，这不是搜查证。女儿女婿严厉阻止地说：这是我家，你们出去。

警察就把张吉英带到大门外，问张吉英在哪住。张吉英说在我家。警察就给他上级打电话，来了一个小头头和几个警察把张吉英劫持上车，去铧尖子张吉英家。到家一看大门是开的，张吉英问是谁开的，警察说：我们来了一趟，不是我们开的。其实警察在去张吉英女儿家之前先去了铧尖子张吉英家，这时女婿和老伴也赶到了，进门后警察就要非法抄家。女婿拿手机要给他们拍照，警察不让女婿和老伴进门，张吉英被警察看上了。

警察准备抄家，张吉英严厉地说：你们是私闯民宅，不允许你们搜查。警察说我们是在执行法律。张吉英说：哪一条法律说不让做好人？你们都叫什么名字？先把你们的名字报给我，我写下来。谁也不报，六个警察就都出去在大门外了，只有一个警察说：我叫二什么（张吉英没听清），张吉英说这不是真名，同时给他们讲真相。

无奈，一个警察打电话让送搜查证，四个警察把张吉英劫持上警车，带到二户来（华来镇）派出所，留一警车在张吉英家门口。

全程录像，张吉英阻止他们非法录像。到了派出所，有一女警察和一男警看着张吉英，期间县里来了两个人。

十点多，她女儿来到派出所要人，说老太太从早到现在还没吃饭，我要带老太太走，拽着张吉英就要走，警察跟张吉英女儿说了几句话，张吉英就和女儿回铧尖子家里。

张吉英和女儿刚到家，又来了两辆警车，警察就又去了，进院就要强拆收看电视的小锅（因家在农村），在再三阻止下，警察把小锅上的频头强行拆走。

在此期间，留在张吉英家门外的一辆警车，几个警察在车里，不知哪里来了一群马蜂好大个头，几乎把整个警车快糊满了，密密麻麻的，据说在农村都很少见过这么大的马蜂了。奇怪所有的马蜂都在警车上，别处没有。

张吉英，家住桓仁县华来镇华尖子村，修炼法轮功前，身体患有多种疾病，心脏不好，有胃病，不能吃大米饭、不能吃水果、不能喝凉水，什么也干不了，所有农活都不能干，脾气也不好。一九九二年开始修炼法轮功，不长时间所有病都好了，凉的、硬的东西都能吃了，什么活都能干了，脾气也变好了，好象换了一个人，为人处世、待人接物，乡亲们无不称道。农村灌溉农田，户户争水。张吉英从不与人争，总是等别人灌溉完了，再给自家农田灌溉。

就这样一个好人，却因信仰屡遭迫害。二零零四年四月十二日，张吉英因发真相资料被绑架。桓仁县公安局和铧尖子乡派出所警察打张吉英嘴巴子，还要电击张吉英，因电棍坏了才作罢。后张吉英被非法劳教三年，关入臭名昭著的辽宁省马三家教养院，遭受强制洗脑、多人围攻、不让睡觉等折磨。

2018 年 8 月 28 日凌晨四点左右，华来镇派出所何岩、王博、薛婷等四人（两男两女）翻墙而入，闯入张吉英家中，将熟睡中的张吉英和她四岁的外孙女惊醒。他们不出示任何证件，更未出示搜查证，

进屋就照相、翻箱倒柜、开始抄家，搜走二台笔记本电脑、大法书籍等私人物品，并将墙上贴的年画撕下；然后将张吉英连同外孙女一起绑架到派出所，十点多钟才将外孙女送回。张吉英二零一九年被非法判刑一年六个月。◇

## 本溪市法轮功学员周仁刚面临溪湖区法院非法开庭

辽宁省本溪市法轮功学员周仁刚，今年 83 岁。

2022 年 10 月，时年 81 岁的周仁刚因向路人发法轮功真相资料，被本溪市明山区高峪派出所三名警察绑架，后拟非法拘留十天，因当时疫情和他的年龄原因，没有执行。

2023 年 5 月，周仁刚在本溪程家集市上向路人发法轮功真相资料时，被明山区新明派出所两名便衣警察绑架，之后警察到他家掳走大法师父法像和几本大法书籍。周仁刚被非法监视居住。

2024 年 4 月 7 日，溪湖区法院法官王冕通知周仁刚已被构陷到了溪湖区法院。之后，周仁刚老人对溪湖区检察院责任检察官杨柳、侯锐的非法构陷向各级相关部门提出了控告，包括向溪湖区法院提交了刑事控告状，但溪湖区法院法官王冕却无视溪湖区检察院检察官杨柳、侯锐的非法起诉，近日，突然通知周仁刚老人将于 7 月 3 日被非法开庭。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇